

神溫柔慈愛的甘露

「凡滿懷希望與期望等候耶和華，心裏尋求祂的，耶和華必施恩給他。」

耶利米哀歌三章 25 節(擴大版聖經)

當先知耶利米寫這句先知性至理名言時，他正凝視著自己的國家在神的審判下成為瓦礫堆。耶路撒冷城牆毀壞，百姓在極大的絕望中哀嚎，因為有許多人倒斃在地。以色列人看似前途渺茫、無望；然而就在毀滅之際，在全然危急且絕望的景況下，耶利米向神呼求，他想起那能恢復他在神裏面的盼望，就是神恆久的慈愛(耶利米哀歌三章 22,23 節)。

諸般的慈愛(希伯來文是 *chesed*)可以被譯為神堅定、立約的良善，以及憐憫的慈愛，透過祂的信實與仁慈展現出來。祂的慈愛是祂立約的憐憫湧流，以祂堅決的承諾來表達，領我們進入與祂自己和好並永遠的相交。雖然「恩典」強調神對我們的愛帶來我們不配得的恩寵，然而「慈愛」卻是祂良善的能力，使我們的生命得以從不順服與挫折中得著釋放。

今天，你或許也是瀕臨精疲力竭，如同耶利米，你可能內心夾雜著憤怒、絕望及疑問等情緒。你甚至是心碎，心中毫無喜樂的敬拜。即或你受到困惑與不信的烏雲攻擊，詩篇卅三篇 18-22 節的應許對你的生命仍然是真實的。應當在神面前傾心吐意，因祂諸般的慈愛依然為你存留(詩篇六十二篇 8,12 節)。

祂的憐憫必不叫你失望，祂的信實也絕不乾涸！每早晨祂的慈愛都是新的，祂溫柔慈愛的甘露必能安慰你且堅固你的心靈，因為祂是一位信實的神。祂必成就這事。阿們。